

వేతనాల కోసం మల్టీవర్సెస్ వర్కర్ల ధర్నా



మూడు నెలల వేతన బకాయిలతోపాటు అవరెక్యూత సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఖమ్మం జిల్లా బోస్ కలెక్టు మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట బుధవారం మల్టీవర్సెస్ వర్కర్ల ధర్నాకు దిగారు.

విద్యార్థులనే బీచర్లుగా..



అదిలాబాద్ జిల్లా తాండవూరు కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో బుధవారం విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులుగా మార్చారు. సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులు వారం రోజులుగా సమ్మెలో ఉండటంతో కేజీబీబీలో ఉపాధ్యాయులు లేక బోధన నలివింది.

టీచర్ల కోసం కేజీబీబీ విద్యార్థులను నిరసన



రోజూ సాథాలు బోధించేందుకు ఉపాధ్యాయులు కావాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం పాఠశాల ఎదుట నిరసన తెలిపారు. 'మా హ్యాండల్లో పదోతరగతి, ఇంటర్ విద్యార్థులు ఉన్నా.. ఉపాధ్యాయులు సమ్మెలో చదువు చెప్పవారు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నాం. మా బీచర్లు మాకు చదువు చెప్పే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి' అని విద్యార్థులు కోరారు.

గుండెపోటుతో ఎస్ఎన్ఏ ఉద్యోగిని మృతి

వదిరోజులుగా సమ్మె చేస్తుండటంతో తీవ్రమైన ఒత్తిడికి గురైన హైమావతి ఐదు రోజుల క్రితం గుండెపోటు.. హైదరాబాద్లో చికిత్స పొందుతూ మృతి

తిరుమలాలయపాలెం/ఖమ్మం రూరల్/ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18: సమ్మెలో ఉన్న ఎస్ఎన్ఏ ఉద్యోగిని గుండెపోటుతో మృతిచెందిన ఘటన మంగళవారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది.

జిల్లా అభియాన్ విభాగం కంప్యూటర్ ఆపరేటర్గా 19 ఏడుగురు పనిచేస్తున్నది. రెగ్యులర్లతో చేయాలంటూ ఈ నెల 7 నుంచి సమ్మె చేస్తున్నారు. ఈ ఆందోళనలో ఆమె కూడా పాల్గొన్నది. ఈ క్రమంలో మాసిన కేజీబీబీ గురైన హైమావతి ఈ నెల 13న అస్పత్రుకు చేరుకుంది.

మాకుడి రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలో పెద్దపులి



కౌటూ, డిసెంబర్ 18 : తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర సరిహద్దులోని మాకుడి రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలో బుధవారం పులి పట్టణం దాటుతూ స్థానికులకు కలిపించింది. ఇటీవల కాజేనగర్ డివిజన్లో ఇద్దరి వ్యక్తులు, మూడు పశువులపై దాడి చేసిన పులి తర్వాత కనిపించకుండా పోయి బుధవారం ప్రత్యక్షమైంది.

33 మందికి 'సైబెజ్ కుప్పా' స్కాలర్షిప్లు

చెక్కులు అందుకున్న ఎంఎల్ఆర్లవల్ల, సీఎంఆర్ విద్యార్థులు అభినందించిన మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి కుప్పా స్కాలర్షిప్లను అందజేసారు. కుప్పా స్కాలర్షిప్లను అందజేసారు. మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంఎల్ఆర్లవల్ల) కళాశాలకు చెందిన 14 మంది విద్యార్థులు కూడా సైబెజ్ కుప్పా స్కాలర్షిప్లను అందుకున్నారు.



విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాల చెక్కులను అందజేసిన సైబెజ్ కుప్పా స్కాలర్షిప్ల ప్రతినిధులు

సామగ్రి ఉండగానే షాపుల కూల్చివేత

- లక్ష్మీగూడలో ఫుట్పాత్ అక్రమణల తొలగింపు
అధికారులు తొలగింపు
అధికారులు తొలగింపు
అధికారులు తొలగింపు



మైలార్డేవపల్లి డివిజన్ లక్ష్మీగూడ ప్రాంతంలో ఫుట్పాత్ అక్రమణలను తొలగిస్తున్న దృశ్యం

ఉన్న షాపులను, ఇతర నిర్మాణాలను కూల్చిన అధికారులు, మరోవైపు ఫుట్పాత్లను ఆసు-స్ట్రానిన్ స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ, అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగారు.

కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ భవనాలు ఎమ్మెల్యే ఆధీనంలో, మరోవైపు ఫుట్పాత్లను ఆసు-స్ట్రానిన్ స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ, అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగారు.

అక్రమణల గుర్తింపులో అక్రమాలు

- ఉస్మాన్ సాగర్ ఎఫ్ టీఎల్ నిర్మాణంలో ముగ్గురు అధికారుల అవకాశాలు
నీటిపారుదలశాఖ, హైద్రా గుర్తింపు
చర్యలకు రంగనాథ్ సాగర్ సభ్యులు
అక్రమణల గుర్తింపులో అక్రమాలు

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం వసూళ్లు

5 వేల రూపాయలకు కార్గెస్ నాయకుడికి దేవాలయ నల్లబెల్లి, డిసెంబర్ 18: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరుకు ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుడు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం వసూళ్లు వసూలు చేసిన ఘటన వంగల్ జిల్లా రెవెన్యూ డివిజన్లో జరిగింది.

గొర్రల పంపిణీ కోసం నేడు గొల్ల కురుమల ధర్నా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18: సమ్మెలో ఉన్న కొర్రల పంపిణీ అయిపోవడంపై అలంపూర్ అసెంబ్లీకి గొర్రల కురుమల ధర్నాకు దిగారు.

ఈ ముగ్గురిపై అరెస్టులు ఉన్నాయి. వాస్తవాలను అధికారులు తెలుసుకోవాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంటుంది.

సర్కారు బడుల్లో 'పుడ్ పెస్టివల్'

- పుడ్ పాయిజన్ ఘటనల నేపథ్యంలో నిర్వహణ
55 పాఠశాలల్లో పుడ్ పాయిజన్
పాఠశాలల్లో 383, కేజీబీబీల్లో 168 మందికి అస్పత్రు
వివరాలు రావడంతో సర్యాదు
నిరూపణ చర్యల్లో సర్యాదు



ఖమ్మంలో బిత్తే పాదుతున్న విద్యార్థిని పరీక్షించేందుకు జిల్లా న్యాయ సేనా సభ్యులు వచ్చారు, జిల్లా కేబీ చంద్రశేఖరరావు

పోలీస్ పహారలో దాసవామిగూడెం గురుకులం ఖమ్మం జిల్లా దాసవామిగూడెంలోని బీసీ బాలికల గురుకులం హాస్టల్లో గత నెలలో పరీక్షణలో విద్యార్థిని ఎలుకల కొరకగా బిత్తే పాదుతున్న విషయం తెలిసింది.

ఎలుకల దాడి ఘటనపై జడ్చి విచారణ

గురుకుల ప్రాంతంలో, విద్యార్థులను కలిసి వివరాల సేకరణ ఖమ్మం జిల్లా దాసవామిగూడెం బీసీ బాలికల గురుకులం హాస్టల్లో జడ్చి విచారణ జరుగుతుంది. అసలు దక్కన్ సంస్థ ఇక్కడికి ఎలా వచ్చింది? ఎందుకు సూత్రధారులు? భూములను ఎందుకు వేయబడింది? తన కార్యాలయంలో కాకుండా ఇతరచోటెక్కడెక్కడ వివరాలు గ్రామంలో పేదల భూమి దక్కన్ సిమెంట్కు కేటాయించడంపై అధికారులు విచారణ జరుపుతున్నారు.

పేదల భూమిపై కొనసాగుతున్న విచారణ

- దక్కన్ సిమెంట్ వ్యవహారంపై వివరాల సేకరణ
పరిశీలన తహసిల్దార్లపై చర్యలు
బాధ్యత సీనియర్లకు
'నమస్తే తెలంగాణ' కథనానికీ స్పందన

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా సరిహద్దులోని పల్లిమెల గ్రామంలో పేదల భూమి దక్కన్ సిమెంట్కు కేటాయించడంపై అధికారులు విచారణ జరుపుతున్నారు. 'మరో ఇంటి నర్తకి' అనే కథనానికీ స్పందన జరుగుతుంది.

పెండ్లి వేడుకలో వివాదం!

- అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కుమార్తెతో వివాదం
వివాహం నిషేధం
కాంగ్రెస్ నాయకులకు తరఫు
వివాహం నిషేధం
వివాహం నిషేధం

అలంపూర్, డిసెంబర్ 18 : జోగరాజు గద్దల జిల్లా అలంపూర్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూతురి వివాహ వేడుకలో వివాదం చోటుచేసుకున్నది. అయితే రెండు కోణాల్లో వార్తలు హాల్ హాల్ అవుతున్నాయి. అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కూతురికి అధికారిగా ఎంపీకెనే వ్యక్తితో వివాహం నిశ్చయమైంది.

సాఫ్ట్వేయీనివ్వండి బిల్లు ఆమోదం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : శాసనసభలో బిల్లు ఆమోదం పొందాయి. ఇందులో యంగ్ ఇండియా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ సాఫ్ట్వేయీ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు ఆమోదం పొందింది.

జూలైహిల్స్ హాసింగ్ సొసైటీ సైకిడెంట్లపై చర్యలు తీసుకోండి

కో-ఆపరేటివ్ రిజిస్ట్రార్ కు హైకోర్టు ఆదేశం హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): జూలైహిల్స్ కో-ఆపరేటివ్ హాసింగ్ సొసైటీ ప్రకారం విద్యార్థులను అక్కడ నెలవారీగా నిర్వహించడంపై చర్యలు తీసుకోవాలని హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య కేసును ఛేదించండి

హంతకులను అరెస్టు చేయండి గోదాం డొంగలను పట్టుకోవాలి వనపర్తి కలెక్టర్ కు మాజీమంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి వనపర్తి, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : వనపర్తి జిల్లా చిన్నంబావి మండలం లక్ష్మీపల్లిలో మే 23న అర్రాత్రి దారుల హత్యకు గురైన శ్రీధర్ రెడ్డి నేత, రైతు శ్రీధర్ రెడ్డి హత్యకేసులో హంతకులను గుర్తింపలేదని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

యాపీఎస్ పై బీజేపీ-ఎస్సీ అధ్యయనం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): డి.కె. శివారావు నియామకంపై అనుసరించాల్సిన చర్యలు పద్దుకు తెలుగు పార్టీ కట్టుబట్టారు. అసలు దక్కన్ సంస్థ ఇక్కడికి ఎలా వచ్చింది? ఎందుకు సూత్రధారులు? భూములను ఎందుకు వేయబడింది? తన కార్యాలయంలో కాకుండా ఇతరచోటెక్కడెక్కడ వివరాలు గ్రామంలో పేదల భూమి దక్కన్ సిమెంట్కు కేటాయించడంపై అధికారులు విచారణ జరుపుతున్నారు.